


[1Be cmecun onpeneneHHom
MaccCbl C HEKOTOPOW
KOHLEHTpaumen BeLlecTea
cnmBatloT BMecTe. HyXXHO
onpeaenuTb Maccy u
KOHLEHTpaLMIO 3TOro
BeLlecTBa B HOBON CMECM.

Ha CMECWH

B HekoTOpbIN pacTBop, C
HEKOTOPOW KOHLEHTpaumen
BellecTBa, 40baBnsaoT,
Hanpumep, YUCTYI0 Boay (C
HyNeBOW KOHLUEeHTpaLumnemn aToro
BellecTBa). Hy>kHO onpeaenuTs,
Kakou cTana KOHLUeHTpauus
BellecTBa.




KOHLIEHTpaLu o pacTBopa (rnaBHOE BELLECTBO).

2.CneanTtb 3a BECOM rMaBHOroO BeLlecTBa npu
nobaBrneHnn Opyrux BeLEeCTB B pacTBOP.

3. Aicxooa n3 gaHHbIX 00 USMEHEHUAX COCTOAHUS
MaBHOIoO BellecTBa - caernaTtb BbiBOAbI.
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g Cmewani 4 nuTtpa 15—nNpoLeHTHOro :
i BOOHOMo pacTtBopa HEKOTOPOIro
BelllecTBa C 6 nuTpamu 25— -.
NPOLEHTHOro BOAHOIO pacTeopa
9TOro Xe BewectBa. CKOMbko
NPOLEHTOB COCTaBNAET A
KOHLIEHTpaLUKna nony4vmBeLLErocs
pacTeopa?
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/ICX00A U3 yCIOBUA 3aaqu:
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. 1-1n pacTBOp 4x0,15=0,6 15%=0,15 4

O

2-1 pacTBop 6x0,25=1,5 n 25%=0,25

Cwmecb 0,6+1,5=2.1n X




icxogs u3 onpeaeneHmnst KOHUEHTpaumu,
COCTaBMM MPOMopLINIO:

2,1:10=x:100

x=2,1x100:2

x=21
OtBeT: 21%
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/.| CaMOCTOATENIbHOro

/ peLleHs

24 1. CmeLlanu HekoTopoe KonhyecTso 15—npoLeHTHOro pacTeopa

" HEeKOTOPOro BELLECTBa C TakMM Xe KormyecTsoM 19—nNpoLeHTHOro
pacTBopa 3Toro Beuwlecrtsa. CKOSIbKO NPOLEHTOB COCTaBNAET
KOHUEHTpauuda nonyvmBLLUErocs pacTeopa?

e 2. CKOrbKO MUANMINTPOB 55% pacTBopa yKcyca HyXHO [06aBUTb
kK 500 munnunutpam 1% pacteopa, 4Tobbl nony4nTs 5% pacTeBop
ykcyca?
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UcTouHuUK LHabrnoHa

LymapuHa Bepa AnekceeBHa, yuntenb matematuku FKC(K)OY C(K)OLU Ne11 VIIl Buga r.banawoBa

CapaToBsckoun obnacTu >
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